

Ильшат Фардиев, генеральный директор "Татэнерго" сказал на церемонии открытия: "Этот момент имеет невероятное значение для "Татэнерго", для "ДСМ" и для агробизнеса Татарстана. Предприятие станет базой для ультрасовременного сельского хозяйства в Татарстане и будет служить целям не только нашей республики, но и укрепит сектор "Энимел Хелс энд Ньютришн" во всей Российской Федерации. Мы гордимся тем, что достигли этого этапа в партнерстве с глобальным лидером производства каротиноидов, витаминов, ферментов и специальных кормовых добавок. Мы стремимся к длительному и плодотворному сотрудничеству с "ДСМ Ньютришн Продактс".

Линдерт Стал, президент и генеральный директор "ДСМ Ньютришн Продактс" прокомментировал: "Сегодня мы стали участниками открытия предприятия, которое наилучшим образом соответствует корпоративной стратегии "ДСМ", направленной на быстрорастущие экономики мира и прочное партнерство. Также этот шаг реализует планы "ДСМ Ньютришн Продактс" относительно роста в Российской Федерации. Рынку страны мы придаем огромное значение в рамках расширения нашей глобальной сети фабрик по производству премиксов".

Больше информации на сайте  
[www.dsm.com](http://www.dsm.com)

## В агротехнологическом центре "Детчино" Калужской области состоялось открытие логистического центра компании Биг Дачмен

30 июня 2011 года в агротехнологическом центре "Детчино" Калужской области состоялось открытие логистического



центра компании Биг Дачмен (Big Dutchman). На торжественном открытии присутствовали губернатор Калужской области Артамонов Анатолий Дмитриевич, Министр сельского хозяйства Калужской области Громов Леонид Сергеевич, представители администрации и главы районов, первые лица компании Big Dutchman, соинвесторы, партнеры и коллеги.

Индустриальный парк "Детчино" сосредоточил на своей территории передовые аграрные предприятия области, здесь сосредоточен значительный потенциал производства и переработки сельхозпродукции.



### Торжественное открытие логистического центра

### Вручение памятного подарка

На общей площади в 40 га разместили свои производства крупные немецкие компании, среди которых Биг Дачмен (БД) занимает особое место. По словам губернатора Калужской области, открытие логистического центра компании Биг Дачмен является знаковым, потому что начинает свою работу компания, которая уже второй год по признанию немецкого сельскохозяйственного общества является одним из самых лучших инновационных предприятий по производству оборудования для свиноферм и птицеводческих комплексов.

В свою очередь председатель правления Биг Дачмен Бернд Меерполь поблагодарил за оказанную поддержку администрацию Калужской области и лично господина Артамонова и отметил особую роль России.

Россия - один из важнейших рынков для компании Биг Дачмен. Открытие нового логистического центра является свидетельством долгосрочных намерений руководства фирмы работать на российском рынке.



Новый логистический комплекс в Калужской области позволит улучшить качество обслуживания наших клиентов в целом. Благодаря расположению нового центра и его вместимости, расширяются возможности по поставке продукции по первому требованию рынка и отгрузке большего количества заказываемой продукции клиентам. Имея выстроенную логистическую систему в России, появляется возможность оперативно и гибко реагировать на требования рынка и, следовательно, заказчиков.

Компания инвестировала в этот проект 10 млн. евро, создано 30 новых рабочих мест.

Компания Биг Дачмен надеется, что открытие логистического центра и нового складского комплекса поможет значительно экономить время и средства клиентов и партнеров компании, а также улучшить

качество предоставляемых услуг.

К новым отраслям деятельности БД, как отметил господин Меерполь, относятся разработка и производство оборудования для получения биогаза и выращивания рыбы. В ближайшее время на сельскохозяйственном рынке России появится дочернее предприятия BD Agro Renewables. Компания будет предоставлять полный пакет услуг по проектированию, строительству под ключ и обслуживанию биогазовых установок. Agro Renewables — это лишь первый шаг в освоении новых возможностей для энергоснабжения в будущем.

"Открытие логистического центра Биг Дачмен и появление специализированной компании Agro Renewables – это еще один шаг к решению бизнес-задач, который еще более расширит возможности партнеров и станет очередным шагом к созиданию и развитию".

